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Руйнування під виглядом реконструкції: Департамент КМДА
виграв суд проти власника історичного будинку з Хлібною
лавкою

Нещодавно Департамент охорони культурної спадщини КМДА виграв перший раунд

судового спору щодо стягнення 341,7 тис. гривень з ТОВ “Фер-Ма”, яке є власником

історичного будинку з Хлібною лавкою (збудований у другій половині XIX століття).

Ці кошти компанія мала сплатити в якості штрафу за проведення в будівлі робіт, які не

передбачені проєктною документацією, але не сплатила – відповідні санкції були
накладені ще наприкінці 2024-го. Де-юре ТОВка ще має право оскаржити програшне
рішення в суді апеляційної інстанції. При цьому, раніше претензії до “Фер-Ма” мала й

столична прокуратура. Наприклад, у 2023 року правоохоронці відкрили кримінальне
провадження за фактом того, що під виглядом реконструкції насправді відбувається

руйнування цієї пам’ятки. Прокуратура навіть добилася арешту на будівлю, втім
невдовзі його було скасовано. Крім того, правоохоронці минулоріч в судовому
порядку висунули вимоги провести в будівлі ремонтно-реставраційні роботи, однак на

сьогодні цю справу ще не було розглянуто.

Ще 23 квітня 2026 року Київський окружний адмінсуд (КОАС) задовольнив позов
Департаменту охорони культурної спадщини Київської міськдержадміністрації (КМДА)

щодо стягнення з ТОВ “Фер-Ма” грошових коштів у сумі 341,7 тис. гривень.

Йдеться про штраф, який чиновники наклали на вищезгадану компанію через

порушення законодавства у сфері культурної спадщини. Ці санкції були застосовані до
ТОВ “Фер-Ма” через те, що воно начебто здійснювало у належній компанії будівлі на
вул. Ярославів Вал, 27 у Шевченківському районі столиці (відома як “будинок з

Хлібною лавкою”) роботи, які не були передбачені проєктною документацією.

Зазначимо, що ТОВ “Фер-Ма”, схоже, ще залишає за собою право на апеляційне

оскарження програшного для себе рішення суду першої інстанції. 

Читайте по темі: Стрибок на ходу з авто та протести на ДВРЗ: у Києві зафіксували
чергові жорсткі сутички під час мобілізації

Про що суд 

Ще 16 жовтня 2024 року Департамент охорони культурної спадщини КМДА здійснив

візуальне обстеження будинку з Хлібною лавкою на вул. Ярославів Вал, 27. Саме тоді
чиновниками було встановлено, що ТОВ “Фер-Ма” здійснює в будівлі роботи, які не
були передбачені проєктною документацією. Остання, у свою чергу, була погоджена

тим же департаментом 20 січня 2022 року і передбачала проведення робіт з
підсилення зовнішніх фасадних стін. При цьому, проєктом не було передбачено будь-

які роботи в середині приміщень.

За результатами огляду того ж дня, 16 жовтня, вищезгаданий департамент направив
власнику будівлі припис про припинення виконання будь-яких робіт у вказаних

приміщеннях. Згідно з цим “застереженням”, ТОВ “Фер-Ма” мало надати на розгляд до
Департаменту охорони культурної спадщини КМДА науково-проєктну документацію
та отримати дозвіл цього структурного підрозділу столичної мерії на виконання робіт у

приміщеннях будинку.

Втім, у визначений приписом строк відповідні вимоги не були виконані – роботи не

були припинені, науково-проєктну документацію не надано тощо. Як наслідок,

спочатку, 31 жовтня 2024 року департамент склав акт про вчинення правопорушення
у сфері охорони культурної спадщини, а 4 листопада того ж року виніс постанову «Про

накладання фінансових санкцій за порушення законодавства у сфері охорони
культурної спадщини».

Вказаною Постановою на ТОВ «Фер-Ма» було накладено штраф у розмірі 170 тис.

гривень за “проведення будь-яких незаконних робіт, що можуть завдати або завдали
шкоди пам`ятці, її території, охоронюваній археологічній території, охоронним зонам,

історичним ареалам населених місць” і ще один штраф на таку ж суму за
“недодержання вимог щодо захисту, збереження, утримання, використання,

реставрації, реабілітації пам`яток, у тому числі тих вимог, що передбачені охоронними
договорами, умисне доведення їх до стану руйнації”. Крім того, постановою була
передбачена санкція в сумі 1700 гривень за невиконання припису органів охорони

культурної спадщини.

Однак, ці кошти не були сплачені компанією, у зв’язку з чим у лютому 2025 року
Департамент охорони культурної спадщини КМДА й подав позов щодо їхнього
стягнення, який надалі був задоволений КОАС.

Передісторія

3 серпня 2021 року ТОВ “Фер-Ма” стало власником будинку з Хлібною лавкою на

підставі договору купівлі-продажу. Надалі, як зазначалося вище, між вказаною
компанією і Департаментом охорони культурної спадщини КМДА був укладений
охоронний договір на цей об`єкт культурної спадщини. Відповідно до положень цієї

угоди, новий власник будівлі взяв на себе низку зобов`язань щодо належного
використання, утримання та збереження пам`ятки, зокрема щодо своєчасного

проведення ремонту пам`ятки і робіт з впорядкування її території, виконання
реставраційних, ремонтних та інших робіт – усе це мало відбуватися згідно з науково-

проєктною документацією і за письмовим дозволом чиновників столичної мерії. 

Невдовзі після цього, 20 січня 2022 року, вищезгаданий департамент погодив робочий
проєкт «Протиаварійні роботи на пам`ятці архітектури місцевого значення на вул.

Ярославів Вал, 27 у Шевченківському районі Києва», а 4 січня того ж року чиновники зі

вказаного структурного підрозділу столичної мерії надали ТОВ «Фер-Ма» дозвіл на
проведення відповідних робіт.

Читайте по темі: В Україну прибула місія МВФ: стартували переговори

При цьому, перша перевірка того, як “зберігається” будинок з Хлібною лавкою,

відбулася ще 21 червня 2023 року. Тоді Департамент охорони культурної спадщини

КМДА під візуального обстеження цієї пам’ятки встановив факт наявності загрози
подальшого пошкодження або втрати цього об`єкта. Так, чиновники дійшли висновку,

що стан будівлі свідчить про відсутність заходів з її збереження, що створює ризик
подальшого руйнування, самочинних ремонтних або будівельних втручань, які
“можуть бути спрямовані на виведення пам`ятки з-під охоронного статусу або на

маскування наслідків правопорушення”. 

Надалі, 25 серпня 2023 року, Подільська окружна прокуратура відкрила кримінальне

провадження ¹42023102070000264 за фактом того, що ТОВ “Фер-Ма” під виглядом
реконструкції насправді начебто хоче зруйнувати цю будівлю. Вочевидь, це слідство
було розпочато у т.ч. на підставі тих обставин, які було встановлено під час

вищезгаданого огляду. 

У рамках цієї справи правоохоронці попередньо встановили, що, незважаючи на
офіційний дозвіл лише на проведення протиаварійних робіт із підсилення зовнішніх

фасадних стін, ТОВ “Фер-Ма” без погодження з органом охорони культурної спадщини
самовільно здійснило демонтаж міжповерхових перекриттів, внутрішніх стін та сходів,

що прямо суперечить затвердженому робочому проєкту та може призвести до
непоправних втрат матеріальної структури цінного архітектурного об`єкта і навіть його
втрати.

22 серпня 2025 року Подільський районний суд Києва за клопотанням прокуратури
наклав арешт на будинок з Хлібною лавкою – із забороною його відчуження і

забороною на проведення робіт в цій будівлі. Це було зроблено задля того, щоб хоча б
на час слідства зберегти вказаний об’єкт. Втім, 4 грудня того ж року той же суд за
клопотанням ТОВ “Фер-Ма” скасував зазначений арешт. 

Так, у компанії переконали суддю в тому, що насправді вона виконувала невідкладні
протиаварійні роботи, адже вказане нерухоме майно на момент його придбання

впродовж тривалого періоду часу не експлуатувалося і перебувало в неналежному
стані. При цьому, мовляв, ці роботи виконувалися після проведення необхідних
проєктно-вишукувальних робіт і за погодженням з Департаментом охорони культурної

спадщини. Крім того, у ТОВ “Фер-Ма” зазначили, що накладення в рамках арешту
заборони на проведення будівельних робіт може призвести до того, що будівля зазнає

ушкоджень, які з подальшим плином часу можуть стати невідворотними та такими, які
вже не підлягають реставрації – враховуючи негативний вплив погоди та опадів в
осінньо-зимовий період. Серед іншого, у компанії підкреслили, що з моменту

накладення арешту правоохоронці не здійснювали будь-яких слідчих дій у вказаному
провадженні.

Зазначимо, що вже під час вказаного слідства, 4 лютого 2024 року, Департамент

охорони культурної спадщини КМДА здійснив ще один огляд вказаної будівлі. Тоді
було встановлено, що стан цього об`єкту культурної спадщини є незадовільним, а на

дворовому фасаді наявні ознаки проведення протиаварійних робіт – зокрема, йшлося
про те, що на архітектурних елементах будівлі встановлені металеві укріплюючі
конструкції. У свою чергу, станом на 17 травня 2026 року Департамент

територіального контролю КМДА склав понад два десятки приписів з вмогою
демонтувати самовільно встановлені будівельні риштування й самовільно повішений

захисний будівельний банер – інспектори відвідують цю локація раз на два тижні.

При цьому, в липні 2025 року все та ж Подільська окружна прокуратура подала до
КОАС позов щодо зобов’язання ТОВ “Фер-Ма” виконати вимоги вищезгаданого

охоронного договору. Йшлося про те, що компанія має привести будинок з Хлібною
лавкою “до належного стану шляхом виконання ремонтно-реставраційних робіт за

проєктом реставрації і пристосування будівлі під сучасні потреби погодженим у
встановленому законодавством порядку”. Підставою цього звернення до суду стало
порушення вимог пам’яткоохоронного законодавства та умов охоронного договору –

вочевидь, йшлося про встановлені раніше обставини. 16 липня 2025 року КОАС
відкрив провадження по цій справі, але станом на сьогодні цей спір ще не розглянуто

по суті.

У жовтні 2025 року столичний пам’яткоохоонець Дмитро Перов зареєстрував петицію
до Київради з вимогою зняти завісу з будинку з Хлібною лавкою, за якою, мовляв,

руйнують цю будівлю. Активіст уточнив, що за останній рік підприємці самовільно
демонтували всі внутрішні перекриття об’єкту культурної спадщини, знищивши його
інтер’єри. При цьому, мовляв, не дивлячись на кримінальне провадження і приписи

щодо припинення робіт, на початку жовтня 2025 року роботи відновилися. 

“Цього разу власник будинку вирішив його закрити будівельною сіткою, за якою

простіше ховати порушення закону. Ви, напевно, неодноразово бачили, як за такими
завісами безсслідно зникають історичні будівлі Києва, а через певний час там
з’являється щось більш комерційно привабливе. Тож, ми просимо виконати припис

Департаменту територіального контролю КМДА від 3 жовтня 2025 року щодо
примусового демонтажу самовільно встановлених будівельних риштувань та

будівельної сітки на пам’ятці архітектури”, – підкреслив Дмитро Перов.

Втім, його петиція не набрала необхідної кількості голосів (усього 1,5 тис. при
необхідному мінімумі 6 тис.), а тому столична влада де-юре мала право ніяк на неї не

реагувати.

Трохи деталей 

Ще у травні 2025 року у медіа була інформація, що в будівлі на вул. Ярославів Вал, 27

планується відкриття ресторану «Буффаліно» відомої мережі Tarantino Family. Втім, по
факту він там так і не запрацював. А у листопаді 2025-го ветеран російсько-української

війни, активіст та спортсмен Артем Грот повідомив, що в цій локації має з’явитися
ветеранський ресторан. Тоді він уточнив, що ветеранам запропонували вигідні умови
суборенди – тобто, йшлося про те, що в цієї будівлі на той час був орендар, але хто

саме це був, не повідомив ні Грот, ні інші джерела. Врешті-решт, у березні 2026 року
цей заклад було відкрито – він отримав назву “Al Forno” та спеціалізується на

італійській кухні.

Що цікаво, на будинок з Хлібною лавкою свої претензії заявляє інша юридична
структура – компанія Intereffect Inc. Її представники стверджують, що ще у 2005 році

саме вона стала власником будівлі, але таке право, мовляв, належним чином не було
зареєстроване. Наразі з цього приводу тривають судові спори, а у ТОВ “Фер-Ма”

заявляють про спробу рейдерського захоплення майна та ще у вересні 2025-го
повідомили про це Нацполіції, яка вже відкрила відповідне кримінальне
провадження. 

Що відомо про дійових осіб

За даними аналітичної системи Youcontrol, столичне ТОВ “Фер-Ма” було зареєстровано

у липні 2020 року. Наразі його керівникцею зазначено Мальвіну Зінчук, засновником –

ТОВ “Альмораді”, кінцевим бенефіціаром – киянина Тараса Родаченка.

Втім, столичні активісти пов’язують “Фер-Ма” з Ігорем Кучеренком та Дмитром

Федотенковим (про це повідомляє, зокрема, Дмитро Перов). Так, Кучеренко є
столичним підприємцем, який відомий як співзасновник мережі фітнес-центрів “Sport

Life”, крипто-проєкту HitBit та низки інших бізнесів. Громадськості він також відомий
під “псевдонімом” “Гонзик” – інформація про це є у низці джерел. При цьому, деякі
медіа стверджують, що Кучеренко має тісні зв’язки з мером Києва Віталієм Кличком –

ба більше, окремі джерела називають “Гонзика” не інакше як “сірим кардиналом
Кличка”. Втім, звісно, прямих підтверджень цьому, окрім статей у ЗМІ, немає.

Що стосується Дмитра Федотенкова, то саме він був співвласником вищезгаданої

мережі Tarantino Family (також його компанії управляли такими відомими київськими
ресторанами, як “Муракамі”, “Руккола”, Fabius, “Дрова”, “Harvest”). Однак у другій

половині 2022 року він продав згадану мережу німецькому бізнесмену та
співвласнику крафтових заводів Флоріану Болену. Сталося це, вочевидь, на фоні того,

що до Федотенкова мали питання державні та правоохоронні органи. 

Так, у травні 2023 року йому було заочно повідомлено про підозру у фінансуванні
війни проти нашої держави – мовляв, частину коштів від своїх прибутків в Україні він

виводив саме до країни-агресора. У зв’язку з цим Федотенкова, який за місяць до
початку повномасштабної війни покинув межі України і проживає у Відні (Австрія),

було оголошено у міжнародний розшук. До слова, в Австрії він також займається

гастробізнесом. Серед іншого, кілька років тому ексочільник будівельної корпорації
“Укрбуд” Максим Микитась звинувачував Дмитра Федотенкова у співучасті у “віджимі”

ТОВ “Укрбуд Девелопмент” – компанії, яка, використовуючи бренд “Укрбуду”, по факту
будувала більшу частину комплексів цієї корпорації.

В Києві систематично виникають ситуації щодо знищення як тих історичних об’єктів,

які вже визнані пам’ятками і мають охоронний статус, так і тих, які міська влада досі
не спромоглася включити до відповідних переліків. У випадках, коли руйнуються

будівлі “без статусу”, активісти найчастіше звинувачують керівництво міста в
підіграванні інтересам забудовників, адже останнім за таких обставин не треба
погоджувати містобудівні зміни з органами охорони культспадщини.

Наприклад, суспільним резонансом минулоріч супроводжувалася історія навколо
запланованого будівництва торговельно-розважального центру на території
колишнього Лук’янівського трамвайно-тролейбусного депо. Активісти-

пам’яткоохоронці наполягали, що замість заявленої реставрації розташованих там
двох будівель 1909-1910 років, які мають охоронний статус і повинні стати частиною

нового комерційного об’єкту, фактично відбувається їхня руйнація. На фоні цього у
КМДА винесли два приписи щодо зупинки робіт на цій території, а незгодна з цією
забудовою громадськість подала звернення до прокуратури з приводу можливих

порушень. У свою чергу забудовник – ТОВ “Будхол”, яке входить до складу
естонського девелопера “Arricano”, зупинятись, схоже, не збирається – наполягає, що

усе проходить в рамках закону і що він “рятує” ці споруди, намагаючись зберегти їхню
цінність. 

Також наразі столична Нацполіція розслідує факт можливого умисного руйнування

т.зв. “Магазина Давидова” на вул. Сагайдачного, який був збудований у 1825 році та є
пам’яткою архітектури місцевого значення. Правоохоронці встановили, що, не

дивлячись на наявність охоронного договору на цю будівлю та декілька приписів від
КМДА щодо необхідності її відновлення, власник об’єкта – ТОВ “Кавицький” (її
бенефіціарами донедавна було подружжя бізнесменів Михайла і Оксани Кавицьких) –

не відреставрував його. Крім того, вже більше року в суді “лежить” справа, в рамках
якої прокуратура вимагає зобов’язати вказану компанію врешті-решт виконати умови
охоронної угоди. При цьому, дуже цікавою була реакція Департаменту охорони

культурної спадщини КМДА. Факт руйнування він зафіксував ще у 2023 році, але на
початку 2025-го, коли активісти почали бити на сполох і повідомляли про те, що від

будівлі, ймовірно, залишилися лише стіни, чиновники заперечували таку інформацію і
називали її маніпулятивною.

Крім того, столична громадськість б’є на сполох через будівництво

багатофункціонального комплексу (БФК) на вул. Завальній, 2-Д (ймовірно, це все ж
буде житловий комплекс). Активісти обурені тим, що він зводиться “під соусом”

реконструкції розташованої там найстарішої будівлі лівобережного Києва – деревʼяної
садиби. Зокрема, йдеться про те, що “чисто фізично” неможливо “перебудувати”

будинок площею 91,6 кв.м. в 24-поверхову будівлю, що забудова суперечить Генплану

міста (згідно з ним, ця земля відноситься до території малоповерхової садибної
забудови) і що зведення таких висоток в межах памʼятки історії та ландшафту

«Історичний ландшафт Київських гір та долини р. Дніпро» заборонено. У Департаменті
охорони культурної спадщини КМДА поки що розводять руками: чиновники
заявляють, що вони не погоджували ці роботи, але навіть не обмовилися жодним

словом про те, чи будуть вони “розбиратися з цією ситуацією”. Таким чином, вочевидь,

робити це доведеться Київраді та Держінспекції з архітектури та містобудування, до

яких активісти вже направили звернення щодо перевірки та зупинки будівельних
робіт.

Департаментом охорони культурної спадщини КМДА з 23 серпня 2023 року керує

Марина Соловйова (на колажі). Діяльність вказаного структурного підрозділу
столичної мерії наразі контролює заступниця голови КМДА Ганна Старостенко.

Довідка. Будинок з Хлібною лавкою є унікальним зразком міської садибної

архітектури Києва, зведеним у 1860–1877 роках (за іншими даними – до 1863 року) у
стилі пізнього класицизму на замовлення титулярного радника Олексія

Кобилянського. Свою відому назву двоповерхова споруда з дерев’яним мезоніном
отримала через те, що у перші півтора десятки років перший поверх займала
популярна серед містян хлібна крамниця та їдальня, тоді як верхній ярус залишався

житловим. Протягом ХХ століття призначення та внутрішнє планування будівлі
неодноразово змінювалося, у т.ч. відповідно до потреб різних радянських установ.

Серед іншого, у 1980-х роках у її стінах тривалий час функціонувало будівельно-

монтажне управління ¹26. Офіційний охоронний статус пам’ятки архітектури місцевого
значення будівля отримала у 1998 році  – відповідно до розпорядження КМДА. 

Автор: Олександр Глазунов

Джерело: КиївВлада

СТОРІНКА ДЛЯ ДРУКУ

Теги: Кобилянський Олексій , ТОВ Кавицький , ТОВ Будхол , Кучеренко Ігор ,

ТОВ Альмораді , Intereffect Inc , ТОВ Фер-Ма , Київський окружний адмінсуд (КОАС) ,

Федотенков Дмитро , Соловйова Марина , Старостенко Ганна , Перов Дмитро ,

Кличко Віталій , КОАС , КМДА , Київ

Читайте по темі:

Коментарі:
comments powered by Disqus

27 травня 2026 р., 19:57   529      0

Руйнування під виглядом реконструкції: Департамент КМДА виграв суд проти власника історичного будинку з
Хлібною лавкою

Віктор Савчук
ГОЛОВНИЙ РЕДАКТОР

Очолює редакцію та визначає редакційну стратегію. Понад 20 років у журналістиці,
спеціалізується на розслідуваннях у сфері влади та бізнесу.

27.05.2026, 23:09 • Війна

З початку доба на фронті

відбулось 256 бойових
зіткнень, — Генштаб

27.05.2026, 23:03 • Олігархи

 Прокуратура передала АРМА

елітну київську квартиру
російського нафтового олігарха
Тахіра Гараєва за 700 тисяч
доларів

27.05.2026, 23:00 • Події

Пашинян пригрозив переглянути
контроль Росії над залізницями
Вірменії

27.05.2026, 22:54 • Силовики

 Wie russisches Geld über
Mettmann PCL und Offshore-Firmen
verschwand – und warum der Name
Oxana Hadjipavlou überall auftaucht

27.05.2026, 22:24 • Олігархи

 Russische Schattenflotte in
London? Wie Azim Novruzov und
Tahir Garayev trotz Sanktionen
weiter mit Kreml-Öl verdienten

27.05.2026, 22:21 • Війна

 Бескрестнов: Російський
морський дрон атакував
навчальний вітрильник
«Дружба» в Одесі

27.05.2026, 22:15 • Силовики

У Запоріжжі затримали
поліцейського за підозрою у
зґвалтуванні неповнолітньої

27.05.2026, 22:12 • Війна

Командиру російського загону
«Волки» ПВК «Редут» Савичичу
оголошено підозру у воєнних

злочинах під Києвом

27.05.2026, 22:09 • Події

Кремль заганяє населення у
«суверенний інтернет» під повним

контролем силовиків, — ЦПД

27.05.2026, 22:06 • Корупція

Махінації на 28 мільйонів:
директора компанії підозрюють у
несплаті податків за ввезення 650

авто за фальшивими
документами

27.05.2026, 22:00 • Війна

Окупанти атакували поштове

відділення в Ізюмі, постраждав
чоловік

27.05.2026, 21:57 • Війна

 Сили безпілотних систем

завдали серії потужних ударів по
ППО та логістиці РФ на трьох
напрямках

27.05.2026, 21:45 • Події

 Відома TikTok-блогерка
Vikunciy загинула в ДТП:
разом із нею загинула ще
одна жінка

27.05.2026, 21:42 • Війна

"Їм доведеться платити своїми
втратами": Зеленський анонсував
нові потужні удари по РФ

27.05.2026, 21:39 • Силовики

Суд виправдав Мамешева у
справі детектива НАБУ
Магамедрасулова про обман
слідства та суду

27.05.2026, 21:30 • Війна

Протягом дня окупанти 20 разів
атакували Дніпропетровщину: є
пошкодження у чотирьох районах

27.05.2026, 21:30 • Війна

Росіяни запустили дві ракети
"Орєшнік": Зеленський про
масовий удар РФ 24 травня

27.05.2026, 21:21 • Корупція

В Одесі після 9 років судової
тяжби до 6 років засудили
ексслідчу за хабар

27.05.2026, 21:03 • Бізнесмени

 Rolex for crypto and cash: How
Oleksandr Litskevych turned Lux
Groups into a black-market luxury
empire

27.05.2026, 20:57 • Війна

Британська розвідка вперше
назвала кількість саме загиблих
військових РФ — майже 500 тисяч

27.05.2026, 20:54 • Події

У Раді готують термінове
голосування за кредит ЄС на
90 мільярдів євро

27.05.2026, 20:45 • Бізнесмени

 Russian components, sanctioned
partners, and lawsuits worth
hundreds of millions: what Serhiy
Pashynskyi’s Ukrainian Armor is
hiding

27.05.2026, 20:45 • Війна

 «Поранені чекають відбою»:
Ольга Голубовська заявила про
жорсткі обмеження для виїзду

бригад швидкої

27.05.2026, 20:42 • Війна

Росія наростила експорт нафти на
тлі ситуації на Близькому Сході

27.05.2026, 20:36 • Конфлікти

 Стрибок на ходу з авто та
протести на ДВРЗ: у Києві

зафіксували чергові жорсткі
сутички під час мобілізації

27.05.2026, 20:21 • Війна

Трамп пригрозив Ірану новими
ударами та відмовився

пом’якшувати санкції

27.05.2026, 20:15 • Корупція

На Хмельниччині судитимуть
експоліцейського за

привласнення 2,5 мільйона
гривень доказів

27.05.2026, 20:09 • Події

 На Волині викрили схему

продажу авто, які ввозили для
потреб ЗСУ

27.05.2026, 20:06 • Події

Зеленський обговорив із фон дер

Ляєн вступ до ЄС і підтримку
України

27.05.2026, 19:57 • Корупція

 Руйнування під виглядом
реконструкції: Департамент КМДА

виграв суд проти власника
історичного будинку з Хлібною
лавкою

Сергій Пашинський, «УкраїнськаСергій Пашинський, «Українська

бронетехніка» і російський слід:бронетехніка» і російський слід:

контракти з підсанкційними партнерами,контракти з підсанкційними партнерами,

двигуни з РФ та позови Міноборони надвигуни з РФ та позови Міноборони на

сотні мільйонівсотні мільйонів

БІЗНЕСМЕНИ

Люди Корбана, скандальна «Дайтона» іЛюди Корбана, скандальна «Дайтона» і

родина міського голови Богданародина міського голови Богдана

Андріїва: хто заробляє на забудовіАндріїва: хто заробляє на забудові

Ужгорода під час війниУжгорода під час війни

СИЛОВИКИ

Суддя з Одеси Дмитро Тішко та мільйониСуддя з Одеси Дмитро Тішко та мільйони

у санкційних банках РФ: як родинау санкційних банках РФ: як родина

служителя Феміди зберігала гроші вслужителя Феміди зберігала гроші в

окупованому Кримуокупованому Криму

СУДДІ

У Києві чоловік влаштувавУ Києві чоловік влаштував
стрілянину у дворі будинку, щобстрілянину у дворі будинку, щоб
похизуватисяпохизуватися

Поліцейський просто спостерігав: уПоліцейський просто спостерігав: у
столиці працівники ТЦК жорсткостолиці працівники ТЦК жорстко
затримали чоловіка біля магазинузатримали чоловіка біля магазину

Топменеджер американської IT-Топменеджер американської IT-
компанії отримав вирок за схему зкомпанії отримав вирок за схему з
фіктивним працевлаштуванням дляфіктивним працевлаштуванням для
відстрочкивідстрочки

Земля під офіси та занедбанаЗемля під офіси та занедбана
пам’ятка: у Києві розслідуютьпам’ятка: у Києві розслідують
скандальне будівництво ЖКскандальне будівництво ЖК
«Symbol» компанією з орбіти Столара«Symbol» компанією з орбіти Столара

Справу Юлії Тимошенко про підкупСправу Юлії Тимошенко про підкуп
депутатів передали до суду післядепутатів передали до суду після
розслідування НАБУ і САПрозслідування НАБУ і САП

Трагедія в Гідропарку: у КиєвіТрагедія в Гідропарку: у Києві
загинули двоє іноземцівзагинули двоє іноземців

Стрілянина в Деснянському районіСтрілянина в Деснянському районі
Києва: підозру оголосилиКиєва: підозру оголосили
військовому, який перебував у СЗЧвійськовому, який перебував у СЗЧ

Віртуальні вебкам-студії та тисячіВіртуальні вебкам-студії та тисячі
доларів: як викрили полковниківдоларів: як викрили полковників
НацполіціїНацполіції

Рубіо: Лавров передав ТрампуРубіо: Лавров передав Трампу
попередження про майбутні удари РФпопередження про майбутні удари РФ
по Києвупо Києву

Після удару по Києву 24 травня числоПісля удару по Києву 24 травня число
загиблих збільшилося до трьохзагиблих збільшилося до трьох
людейлюдей

ПРО РОЗСЛІДУВАЧ ЧИНОВНИКИ ДЕПУТАТИ ПРОКУРОРИ СУДДІ СИЛОВИКИ ОЛІГАРХИ БІЗНЕСМЕНИ КОРУПЦІЯ КОНФЛІКТИ ПОДІЇ ВІЙНА АРХІВ

2022–2026 © Розслідувач.інфо

Політика конфіденційності

0.069792

ЧИНОВНИКИ ДЕПУТАТИ ПРОКУРОРИ СУДДІ СИЛОВИКИ ОЛІГАРХИ БІЗНЕСМЕНИ КОРУПЦІЯ КОНФЛІКТИ ПОДІЇ ВІЙНА

  📷

https://rozsliduvach.info/news/hot
https://rozsliduvach.info/news
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/135930786_2026-05-25_10-44-46_1779695086.3531_617768275.pdf
https://rozsliduvach.info/news/253553-stribok_na_hodu_z_avto_ta_protesti_na_dvrz_u_kijevi_zafiksuvali_chergovi_zhorstki_sutichki_pid_chas_mobilizatsiji
https://rozsliduvach.info/news/253553-stribok_na_hodu_z_avto_ta_protesti_na_dvrz_u_kijevi_zafiksuvali_chergovi_zhorstki_sutichki_pid_chas_mobilizatsiji
https://rozsliduvach.info/news/253452-v_ukrajinu_pribula_misija_mvf_startuvali_peregovori
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/129723505_2026-05-25_10-11-27_1779693087.6532_1110909084.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/132363575_2026-05-25_10-12-47_1779693167.1889_1250099046.pdf
https://www.village.com.ua/village/city/city/373417-restoran-v-avariyniy-istorichniy-budivli-na-yarvalu-scho-vidbuvaetsya-z-laquo-budinkom-iz-hlibnoyu-lavkoyu-raquo
https://t.me/kyiv_pro_office/7103?single
https://opendatabot.ua/court/128919588-04a566b80cdb0e7840303bacf148411e?_gl=1*kdeca4*_gcl_au*MTAyOTY3NzIyMi4xNzc1ODA3OTkx*_ga*MTg0NDM5NzkzOS4xNzU2ODE3NzYx*_ga_0SS0PS3NLJ*czE3Nzk2OTUxMDIkbzE5MyRnMSR0MTc3OTY5NTE5NCRqNjAkbDAkaDA.
https://petition.kyivcity.gov.ua/petition/?pid=13834
https://www.village.com.ua/village/city/city-news/362459-u-laquo-budinku-z-hlibnoyu-lavkoyu-raquo-na-yaroslavovomu-valu-hochut-vidkriti-restoran-merezhi-tarantino-family
https://kyivvlada.com.ua/news/veterany-zapuskayut-restoran-v-istorychnomu-czentri-kyyeva/
https://opendatabot.ua/court/133405869-e9060e16cbf10e06de5496d3a8e0a881
https://reyestr.court.gov.ua/Review/133405869
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/43724059_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d%C2%A4d%C2%95d-_d%C2%9Cd%C2%90_2026-05-25_11-49.pdf
https://kyivvlada.com.ua/wp-content/uploads/2026/05/43345270_d%C2%A2d%C2%9Ed%C2%92_d%C2%90d%C2%9Bd%C2%ACd%C2%9Cd%C2%9Ed-d%C2%90d%C2%94d%C2%86_2026-05-25_11-57.pdf
https://www.facebook.com/share/p/16vyV3uqup/
https://www.facebook.com/share/p/1j37JrJ8A8/
https://www.facebook.com/share/p/1j37JrJ8A8/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_klichko_vitalij_vladimirovich/
https://antikorpravda.com/igor-kucherenko-na-prizvisko-gonzik-hto-takij-sirij-kardinal-vitaliya-klichka/
https://hmarochos.kiev.ua/2022/09/26/merezhu-tarantino-family-prodaly-nimeczkomu-brovaryu/
https://apostrophe.ua/ua/article/society/2023-08-23/dostat-iz-venyi-eks-vladelets-seti-restoranov-tarantino-obyyavlen-v-mejdunarodnyiy-rozyisk/53687
https://kyivvlada.com.ua/texts/povernennya-ukrbudu-maksim-mikitas-znovu-stav-vlasnikom-kompanii-ta-pogrozhue-vse-dobuduvati-bez-kiivmiskbudu/
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-solovjova-marina-mihajlivna/#:~:text=%D0%97%20%D0%B1%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%B7%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D0%BE%20%D1%81%D0%B5%D1%80%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%8C%202023%20%D1%80%D0%BE%D0%BA%D1%83%20%E2%80%93%20%D0%B0%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%82%2C%20%D1%96%D0%BD%D0%B4%D0%B8%D0%B2%D1%96%D0%B4%D1%83%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0%20%D0%B0%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%82%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0%20%D0%B4%D1%96%D1%8F%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C.&text=%D0%A0%D0%BE%D0%B7%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%D0%BC%20%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%20%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%8F,%D0%B2%D0%B8%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BC%20%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%BE%D0%BC%20%D0%B2%20%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%20%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8F%D1%86%D1%8C.
https://kyivvlada.com.ua/bd/dose-_starostenko_anna_viktorovna35528/
https://kyivvlada.com.ua/texts/ponad-340-tysyach-za-samodiyalnist-sud-pokarav-kompaniyu-yaka-nivechyt-pamyatku-xix-stolittya-u-kyyevi/?fbclid=IwY2xjawSD_51leHRuA2FlbQIxMABicmlkETFuaXBNaUIySzJvT0trUUlKc3J0YwZhcHBfaWQQMjIyMDM5MTc4ODIwMDg5MgABHhyEb7sW3yuL9opgs_-SUeha4XLxG8ehd14Z9pzhTgOkWML70yyepA6UOnMM_aem_C_dyDzBrFE9lgv1GeyhK-A
https://rozsliduvach.info/news/253548-rujnuvannja_pid_vigljadom_rekonctruktsiji_departament_kmda_vigrav_sud_proti_vlasnika_istorichnogo_budinku_z_hlibnoju_lavkoju/print
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D0%BB%D1%8F%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%9E%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%81%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%9A%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%91%D1%83%D0%B4%D1%85%D0%BE%D0%BB
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D1%83%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%86%D0%B3%D0%BE%D1%80
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%90%D0%BB%D1%8C%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%96
https://rozsliduvach.info/news/tag/_Intereffect_Inc
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A2%D0%9E%D0%92_%D0%A4%D0%B5%D1%80-%D0%9C%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BE%D0%BA%D1%80%D1%83%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B0%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%81%D1%83%D0%B4_(%D0%9A%D0%9E%D0%90%D0%A1)
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A4%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%D0%B2_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A1%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B9%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%9C%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%93%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%B0
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%BE%D0%B2_%D0%94%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%BE_%D0%92%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B9
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%9E%D0%90%D0%A1
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%9C%D0%94%D0%90
https://rozsliduvach.info/news/tag/_%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://rozsliduvach.info/news/archive/2026-05-27
https://rozsliduvach.info/253548-rujnuvannja_pid_vigljadom_rekonstruktsiji_departament_kmda_vigrav_sud_proti_vlasnika_istorichnogo_budinku_z_hlibnoju_lavkoju#disqus_thread
https://rozsliduvach.info/news/author/1
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253578-z_pochatku_doba_na_fronti_vidbulocj_256_bojovih_zitknenj__genshtab
https://rozsliduvach.info/news/253578-z_pochatku_doba_na_fronti_vidbulocj_256_bojovih_zitknenj__genshtab
https://rozsliduvach.info/news/253578-z_pochatku_doba_na_fronti_vidbulocj_256_bojovih_zitknenj__genshtab
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/253577-prokuratura_peredala_arma_elitnu_kijivcjku_kvartiru_rosijsjkogo_naftovogo_oligarha_tahira_garajeva_za_700_tisjach_dolariv
https://rozsliduvach.info/news/253577-prokuratura_peredala_arma_elitnu_kijivcjku_kvartiru_rosijsjkogo_naftovogo_oligarha_tahira_garajeva_za_700_tisjach_dolariv
https://rozsliduvach.info/news/253577-prokuratura_peredala_arma_elitnu_kijivcjku_kvartiru_rosijsjkogo_naftovogo_oligarha_tahira_garajeva_za_700_tisjach_dolariv
https://rozsliduvach.info/news/253577-prokuratura_peredala_arma_elitnu_kijivcjku_kvartiru_rosijsjkogo_naftovogo_oligarha_tahira_garajeva_za_700_tisjach_dolariv
https://rozsliduvach.info/news/253577-prokuratura_peredala_arma_elitnu_kijivcjku_kvartiru_rosijsjkogo_naftovogo_oligarha_tahira_garajeva_za_700_tisjach_dolariv
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253576-pachinjan_prigroziv_peregljanuti_kontrolj_rosiji_nad_zaliznitsjami_virmeniji
https://rozsliduvach.info/news/253576-pachinjan_prigroziv_peregljanuti_kontrolj_rosiji_nad_zaliznitsjami_virmeniji
https://rozsliduvach.info/news/253576-pachinjan_prigroziv_peregljanuti_kontrolj_rosiji_nad_zaliznitsjami_virmeniji
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/253575-wie_rujaicches_geld_252ber_mettmann_pcl_und_offshore-firmen_verschwand__und_warum_der_name_oxana_hadjipavlou_252berall_auftaucht
https://rozsliduvach.info/news/253575-wie_rujaicches_geld_252ber_mettmann_pcl_und_offshore-firmen_verschwand__und_warum_der_name_oxana_hadjipavlou_252berall_auftaucht
https://rozsliduvach.info/news/253575-wie_rujaicches_geld_252ber_mettmann_pcl_und_offshore-firmen_verschwand__und_warum_der_name_oxana_hadjipavlou_252berall_auftaucht
https://rozsliduvach.info/news/253575-wie_rujaicches_geld_252ber_mettmann_pcl_und_offshore-firmen_verschwand__und_warum_der_name_oxana_hadjipavlou_252berall_auftaucht
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/253574-rujaicche_schattenflotte_in_london_wie_azim_novruzov_und_tahir_garayev_trotz_sanktionen_weiter_mit_kreml-214l_verdienten
https://rozsliduvach.info/news/253574-rujaicche_schattenflotte_in_london_wie_azim_novruzov_und_tahir_garayev_trotz_sanktionen_weiter_mit_kreml-214l_verdienten
https://rozsliduvach.info/news/253574-rujaicche_schattenflotte_in_london_wie_azim_novruzov_und_tahir_garayev_trotz_sanktionen_weiter_mit_kreml-214l_verdienten
https://rozsliduvach.info/news/253574-rujaicche_schattenflotte_in_london_wie_azim_novruzov_und_tahir_garayev_trotz_sanktionen_weiter_mit_kreml-214l_verdienten
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253573-beckrestnov_rosijsjkij_morsjkij_dron_atakuvav_navchaljnij_vitriljnik_druzhba_v_odesi
https://rozsliduvach.info/news/253573-beckrestnov_rosijsjkij_morsjkij_dron_atakuvav_navchaljnij_vitriljnik_druzhba_v_odesi
https://rozsliduvach.info/news/253573-beckrestnov_rosijsjkij_morsjkij_dron_atakuvav_navchaljnij_vitriljnik_druzhba_v_odesi
https://rozsliduvach.info/news/253573-beckrestnov_rosijsjkij_morsjkij_dron_atakuvav_navchaljnij_vitriljnik_druzhba_v_odesi
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/253572-u_zaporizhzhi_zatrimali_politcejsjkogo_za_pidozroju_u_zvaltuvanni_nepovnolitnjoji
https://rozsliduvach.info/news/253572-u_zaporizhzhi_zatrimali_politcejsjkogo_za_pidozroju_u_zvaltuvanni_nepovnolitnjoji
https://rozsliduvach.info/news/253572-u_zaporizhzhi_zatrimali_politcejsjkogo_za_pidozroju_u_zvaltuvanni_nepovnolitnjoji
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253571-komandiru_rocijsjkogo_zagonu_volki_pvk_redut_savichichu_ogolosheno_pidozru_u_vojennih_zlochinah_pid_kijevom
https://rozsliduvach.info/news/253571-komandiru_rocijsjkogo_zagonu_volki_pvk_redut_savichichu_ogolosheno_pidozru_u_vojennih_zlochinah_pid_kijevom
https://rozsliduvach.info/news/253571-komandiru_rocijsjkogo_zagonu_volki_pvk_redut_savichichu_ogolosheno_pidozru_u_vojennih_zlochinah_pid_kijevom
https://rozsliduvach.info/news/253571-komandiru_rocijsjkogo_zagonu_volki_pvk_redut_savichichu_ogolosheno_pidozru_u_vojennih_zlochinah_pid_kijevom
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253570-kremlj_zaganjaje_nacelennja_u_suverennij_internet_pid_povnim_kontrolem_silovikiv__tspd
https://rozsliduvach.info/news/253570-kremlj_zaganjaje_nacelennja_u_suverennij_internet_pid_povnim_kontrolem_silovikiv__tspd
https://rozsliduvach.info/news/253570-kremlj_zaganjaje_nacelennja_u_suverennij_internet_pid_povnim_kontrolem_silovikiv__tspd
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/253569-mahinatciji_na_28_miljjoniv_direktora_kompaniji_pidozrjujutj_u_nesplati_podatkiv_za_vvezennja_650_avto_za_faljshivimi_dokumentami
https://rozsliduvach.info/news/253569-mahinatciji_na_28_miljjoniv_direktora_kompaniji_pidozrjujutj_u_nesplati_podatkiv_za_vvezennja_650_avto_za_faljshivimi_dokumentami
https://rozsliduvach.info/news/253569-mahinatciji_na_28_miljjoniv_direktora_kompaniji_pidozrjujutj_u_nesplati_podatkiv_za_vvezennja_650_avto_za_faljshivimi_dokumentami
https://rozsliduvach.info/news/253569-mahinatciji_na_28_miljjoniv_direktora_kompaniji_pidozrjujutj_u_nesplati_podatkiv_za_vvezennja_650_avto_za_faljshivimi_dokumentami
https://rozsliduvach.info/news/253569-mahinatciji_na_28_miljjoniv_direktora_kompaniji_pidozrjujutj_u_nesplati_podatkiv_za_vvezennja_650_avto_za_faljshivimi_dokumentami
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253568-okupanti_atakuvali_pochtove_viddilennja_v_izjumi_postrazhdav_cholovik
https://rozsliduvach.info/news/253568-okupanti_atakuvali_pochtove_viddilennja_v_izjumi_postrazhdav_cholovik
https://rozsliduvach.info/news/253568-okupanti_atakuvali_pochtove_viddilennja_v_izjumi_postrazhdav_cholovik
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253567-cili_bezpilotnih_sistem_zavdali_seriji_potuzhnih_udariv_po_ppo_ta_logistitsi_rf_na_trjoh_naprjamkah
https://rozsliduvach.info/news/253567-cili_bezpilotnih_sistem_zavdali_seriji_potuzhnih_udariv_po_ppo_ta_logistitsi_rf_na_trjoh_naprjamkah
https://rozsliduvach.info/news/253567-cili_bezpilotnih_sistem_zavdali_seriji_potuzhnih_udariv_po_ppo_ta_logistitsi_rf_na_trjoh_naprjamkah
https://rozsliduvach.info/news/253567-cili_bezpilotnih_sistem_zavdali_seriji_potuzhnih_udariv_po_ppo_ta_logistitsi_rf_na_trjoh_naprjamkah
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253566-vidoma_tiktok-blogerka_vikunciy_zaginula_v_dtp_razom_iz_neju_zaginula_chche_odna_zhinka
https://rozsliduvach.info/news/253566-vidoma_tiktok-blogerka_vikunciy_zaginula_v_dtp_razom_iz_neju_zaginula_chche_odna_zhinka
https://rozsliduvach.info/news/253566-vidoma_tiktok-blogerka_vikunciy_zaginula_v_dtp_razom_iz_neju_zaginula_chche_odna_zhinka
https://rozsliduvach.info/news/253566-vidoma_tiktok-blogerka_vikunciy_zaginula_v_dtp_razom_iz_neju_zaginula_chche_odna_zhinka
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253565-jim_dovedetjcja_platiti_svojimi_vtratami_zelensjkij_anonsuvav_novi_potuzhni_udari_po_rf
https://rozsliduvach.info/news/253565-jim_dovedetjcja_platiti_svojimi_vtratami_zelensjkij_anonsuvav_novi_potuzhni_udari_po_rf
https://rozsliduvach.info/news/253565-jim_dovedetjcja_platiti_svojimi_vtratami_zelensjkij_anonsuvav_novi_potuzhni_udari_po_rf
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/253564-cud_vipravdav_mamesheva_u_spravi_detektiva_nabu_magamedrasulova_pro_obman_slidstva_ta_sudu
https://rozsliduvach.info/news/253564-cud_vipravdav_mamesheva_u_spravi_detektiva_nabu_magamedrasulova_pro_obman_slidstva_ta_sudu
https://rozsliduvach.info/news/253564-cud_vipravdav_mamesheva_u_spravi_detektiva_nabu_magamedrasulova_pro_obman_slidstva_ta_sudu
https://rozsliduvach.info/news/253564-cud_vipravdav_mamesheva_u_spravi_detektiva_nabu_magamedrasulova_pro_obman_slidstva_ta_sudu
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253563-protjagom_dnja_okupanti_20_raziv_atakuvali_dnipropetrovchchinu_je_poshkodzhennja_u_chotirjoh_rajonah
https://rozsliduvach.info/news/253563-protjagom_dnja_okupanti_20_raziv_atakuvali_dnipropetrovchchinu_je_poshkodzhennja_u_chotirjoh_rajonah
https://rozsliduvach.info/news/253563-protjagom_dnja_okupanti_20_raziv_atakuvali_dnipropetrovchchinu_je_poshkodzhennja_u_chotirjoh_rajonah
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253562-rocijani_zapustili_dvi_raketi_orjeshnik_zelensjkij_pro_masovij_udar_rf_24_travnja
https://rozsliduvach.info/news/253562-rocijani_zapustili_dvi_raketi_orjeshnik_zelensjkij_pro_masovij_udar_rf_24_travnja
https://rozsliduvach.info/news/253562-rocijani_zapustili_dvi_raketi_orjeshnik_zelensjkij_pro_masovij_udar_rf_24_travnja
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/253561-v_odeci_pislja_9_rokiv_sudovoji_tjazhbi_do_6_rokiv_zasudili_eksslidchu_za_habar
https://rozsliduvach.info/news/253561-v_odeci_pislja_9_rokiv_sudovoji_tjazhbi_do_6_rokiv_zasudili_eksslidchu_za_habar
https://rozsliduvach.info/news/253561-v_odeci_pislja_9_rokiv_sudovoji_tjazhbi_do_6_rokiv_zasudili_eksslidchu_za_habar
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/253559-rolex_for_crypto_and_cach_how_oleksandr_litskevych_turned_lux_groups_into_a_black-market_luxury_empire
https://rozsliduvach.info/news/253559-rolex_for_crypto_and_cach_how_oleksandr_litskevych_turned_lux_groups_into_a_black-market_luxury_empire
https://rozsliduvach.info/news/253559-rolex_for_crypto_and_cach_how_oleksandr_litskevych_turned_lux_groups_into_a_black-market_luxury_empire
https://rozsliduvach.info/news/253559-rolex_for_crypto_and_cach_how_oleksandr_litskevych_turned_lux_groups_into_a_black-market_luxury_empire
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253558-britancjka_rozvidka_vpershe_nazvala_kiljkistj_same_zagiblih_vijsjkovih_rf__majzhe_500_tisjach
https://rozsliduvach.info/news/253558-britancjka_rozvidka_vpershe_nazvala_kiljkistj_same_zagiblih_vijsjkovih_rf__majzhe_500_tisjach
https://rozsliduvach.info/news/253558-britancjka_rozvidka_vpershe_nazvala_kiljkistj_same_zagiblih_vijsjkovih_rf__majzhe_500_tisjach
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253557-u_radi_gotujutj_terminove_golocuvannja_za_kredit_jes_na_90_miljjardiv_jevro
https://rozsliduvach.info/news/253557-u_radi_gotujutj_terminove_golocuvannja_za_kredit_jes_na_90_miljjardiv_jevro
https://rozsliduvach.info/news/253557-u_radi_gotujutj_terminove_golocuvannja_za_kredit_jes_na_90_miljjardiv_jevro
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/253556-rujaian_componentc_sanctioned_partners_and_lawsuits_worth_hundreds_of_millions_what_serhiy_pashynskyis_ukrainian_armor_is_hiding
https://rozsliduvach.info/news/253556-rujaian_componentc_sanctioned_partners_and_lawsuits_worth_hundreds_of_millions_what_serhiy_pashynskyis_ukrainian_armor_is_hiding
https://rozsliduvach.info/news/253556-rujaian_componentc_sanctioned_partners_and_lawsuits_worth_hundreds_of_millions_what_serhiy_pashynskyis_ukrainian_armor_is_hiding
https://rozsliduvach.info/news/253556-rujaian_componentc_sanctioned_partners_and_lawsuits_worth_hundreds_of_millions_what_serhiy_pashynskyis_ukrainian_armor_is_hiding
https://rozsliduvach.info/news/253556-rujaian_componentc_sanctioned_partners_and_lawsuits_worth_hundreds_of_millions_what_serhiy_pashynskyis_ukrainian_armor_is_hiding
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253555-poraneni_chekajutj_vidboju_oljga_golubovcjka_zajavila_pro_zhorstki_obmezhennja_dlja_vijizdu_brigad_shvidkoji
https://rozsliduvach.info/news/253555-poraneni_chekajutj_vidboju_oljga_golubovcjka_zajavila_pro_zhorstki_obmezhennja_dlja_vijizdu_brigad_shvidkoji
https://rozsliduvach.info/news/253555-poraneni_chekajutj_vidboju_oljga_golubovcjka_zajavila_pro_zhorstki_obmezhennja_dlja_vijizdu_brigad_shvidkoji
https://rozsliduvach.info/news/253555-poraneni_chekajutj_vidboju_oljga_golubovcjka_zajavila_pro_zhorstki_obmezhennja_dlja_vijizdu_brigad_shvidkoji
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253554-rocija_narostila_eksport_nafti_na_tli_situatsiji_na_blizjkomu_shodi
https://rozsliduvach.info/news/253554-rocija_narostila_eksport_nafti_na_tli_situatsiji_na_blizjkomu_shodi
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/253553-ctribok_na_hodu_z_avto_ta_protesti_na_dvrz_u_kijevi_zafiksuvali_chergovi_zhorstki_sutichki_pid_chas_mobilizatsiji
https://rozsliduvach.info/news/253553-ctribok_na_hodu_z_avto_ta_protesti_na_dvrz_u_kijevi_zafiksuvali_chergovi_zhorstki_sutichki_pid_chas_mobilizatsiji
https://rozsliduvach.info/news/253553-ctribok_na_hodu_z_avto_ta_protesti_na_dvrz_u_kijevi_zafiksuvali_chergovi_zhorstki_sutichki_pid_chas_mobilizatsiji
https://rozsliduvach.info/news/253553-ctribok_na_hodu_z_avto_ta_protesti_na_dvrz_u_kijevi_zafiksuvali_chergovi_zhorstki_sutichki_pid_chas_mobilizatsiji
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/253552-tramp_prigroziv_iranu_novimi_udarami_ta_vidmovivcja_pomjakshuvati_sanktsiji
https://rozsliduvach.info/news/253552-tramp_prigroziv_iranu_novimi_udarami_ta_vidmovivcja_pomjakshuvati_sanktsiji
https://rozsliduvach.info/news/253552-tramp_prigroziv_iranu_novimi_udarami_ta_vidmovivcja_pomjakshuvati_sanktsiji
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/253551-na_hmeljnichchini_cuditimutj_ekspolitsejsjkogo_za_privlasnennja_25_miljjona_grivenj_dokaziv
https://rozsliduvach.info/news/253551-na_hmeljnichchini_cuditimutj_ekspolitsejsjkogo_za_privlasnennja_25_miljjona_grivenj_dokaziv
https://rozsliduvach.info/news/253551-na_hmeljnichchini_cuditimutj_ekspolitsejsjkogo_za_privlasnennja_25_miljjona_grivenj_dokaziv
https://rozsliduvach.info/news/253551-na_hmeljnichchini_cuditimutj_ekspolitsejsjkogo_za_privlasnennja_25_miljjona_grivenj_dokaziv
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253550-na_volini_vikrili_chemu_prodazhu_avto_jaki_vvozili_dlja_potreb_zsu
https://rozsliduvach.info/news/253550-na_volini_vikrili_chemu_prodazhu_avto_jaki_vvozili_dlja_potreb_zsu
https://rozsliduvach.info/news/253550-na_volini_vikrili_chemu_prodazhu_avto_jaki_vvozili_dlja_potreb_zsu
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/253549-zelencjkij_obgovoriv_iz_fon_der_ljajen_vstup_do_jes_i_pidtrimku_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/253549-zelencjkij_obgovoriv_iz_fon_der_ljajen_vstup_do_jes_i_pidtrimku_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/253549-zelencjkij_obgovoriv_iz_fon_der_ljajen_vstup_do_jes_i_pidtrimku_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/253548-rujnuvannja_pid_vigljadom_rekonctruktsiji_departament_kmda_vigrav_sud_proti_vlasnika_istorichnogo_budinku_z_hlibnoju_lavkoju
https://rozsliduvach.info/news/253548-rujnuvannja_pid_vigljadom_rekonctruktsiji_departament_kmda_vigrav_sud_proti_vlasnika_istorichnogo_budinku_z_hlibnoju_lavkoju
https://rozsliduvach.info/news/253548-rujnuvannja_pid_vigljadom_rekonctruktsiji_departament_kmda_vigrav_sud_proti_vlasnika_istorichnogo_budinku_z_hlibnoju_lavkoju
https://rozsliduvach.info/news/253548-rujnuvannja_pid_vigljadom_rekonctruktsiji_departament_kmda_vigrav_sud_proti_vlasnika_istorichnogo_budinku_z_hlibnoju_lavkoju
https://rozsliduvach.info/news/253548-rujnuvannja_pid_vigljadom_rekonctruktsiji_departament_kmda_vigrav_sud_proti_vlasnika_istorichnogo_budinku_z_hlibnoju_lavkoju
https://rozsliduvach.info/business
https://rozsliduvach.info/forces
https://rozsliduvach.info/judges
https://rozsliduvach.info/news/253446-u_kijevi_cholovik_vlashtuvav_striljaninu_u_dvori_budinku_shchob_pohizuvatisja
https://rozsliduvach.info/news/253419-politsejsjkij_prosto_sposterigav_u_stolitsi_pratsivniki_ttsk_zhorstko_zatrimali_cholovika_bilja_magazinu
https://rozsliduvach.info/news/253413-topmenedzher_amerikansjkoji_it-kompaniji_otrimav_virok_za_shemu_z_fiktivnim_pratsevlashtuvannjam_dlja_vidstrochki
https://rozsliduvach.info/news/253394-zemlja_pid_ofisi_ta_zanedbana_pamjatka_u_kijevi_rozslidujutj_skandaljne_budivnitstvo_zhk_symbol_kompanijeju_z_orbiti_stolara
https://rozsliduvach.info/news/253351-spravu_juliji_timoshenko_pro_pidkup_deputativ_peredali_do_sudu_pislja_rozsliduvannja_nabu_i_sap
https://rozsliduvach.info/news/253350-tragedija_v_gidroparku_u_kijevi_zaginuli_dvoje_inozemtsiv
https://rozsliduvach.info/news/253341-striljanina_v_desnjansjkomu_rajoni_kijeva_pidozru_ogolosili_vijsjkovomu_jakij_perebuvav_u_szch
https://rozsliduvach.info/news/253335-virtualjni_vebkam-studiji_ta_tisjachi_dolariv_jak_vikrili_polkovnikiv_natspolitsiji
https://rozsliduvach.info/news/253327-rubio_lavrov_peredav_trampu_poperedzhennja_pro_majbutni_udari_rf_po_kijevu
https://rozsliduvach.info/news/253319-pislja_udaru_po_kijevu_24_travnja_chislo_zagiblih_zbiljshilosja_do_trjoh_ljudej
https://rozsliduvach.info/info.html
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/archive
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/polityka.html
https://rozsliduvach.info/
https://rozsliduvach.info/news/officials
https://rozsliduvach.info/news/deputies
https://rozsliduvach.info/news/prosecutors
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/business
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/conflicts
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/war
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://www.facebook.com/Rozsliduvach.info
https://twitter.com/rozsliduvach
https://twitter.com/rozsliduvach
https://twitter.com/rozsliduvach
https://twitter.com/rozsliduvach

